RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Simulasi Mengajar Guru Penggerak

Satuan Pendidikan  : TK Sedya Rukun
Kelas/Semester - TK A/l

Tema . Tanaman

Sub Tema . Jagung
Pembelajaran ke : 1 (pertama)
Alokasi Waktu : 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran

Kompetensi Dasar

Tujuan

1.1. Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya

3.3. Mengenal anggota tubuh,fungsi dan gerakannya untuk
pengembangan motorik kasar dan halus.

2.4. Mengenal benda-benda
diksekitarnya(nama,warna,ukuran,pola,sifat,suara,tekstu
r,dan ciri-ciri lainnya.

2.8. Memiliki prilaku yang mencerminkan kemandirian.

3.11. Memahami bahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa
verbal dan non-verbal)

4.15. Menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan
menggunakan berbagai media.

Anak mengenal ciptaan
Tuhan

Anak dapat menyannyikan
lagu menanam jagung.
Anak dapat
mengelompokkan
berdasarkan bentuk dan
ukuran.

Mandiri.

Anak dapat menceritakan
macam-macam manfaat
jagung.

Anak dapat membuat alat
musik perkusi dari jagung.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Alat dan bahan
* Jagung
* Botol plastik
* Sendok plastik
* Kacang tanah
* Gambar-gambar

Kegiatan Awal (3 menit)

1. Guru memberi salam dan menanyakan kabar peserta didik.

2. Guru dan peserta didik berdoa sebelum memulai pembelajaran.

3. Guru melakukan apersepsi
4. Menyanyikan lagu menanam jagung
Kegiatan Inti (5 menit)

1. Guru menyampaikan topik yang akan dipelajari.
2. Berdiskusi tentang tanaman jagung.
3. Berdiskusi tentang manfaat jagung.




4. Membuat alat musik perkusi dari biji jagung .
5. Mengelompokkan biji jagung.

Kegiatan Penutup (2menit)

1. Guru dan peserta didik melalukan persepsi

2. Guru menyampaikan topik materi pada pertemuan berikutnya.
3. Guru dan peserta didik berdoa selesai pembelajaran.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Teknik penilaian dilakukan dengan:
1. Catatan anekdot
2. Hasil karya
3. Skala capaian perkembangan anak

Progam ; HASIL PENILAIAN
Pengembangan| X0 Inlikator BB | MB | BSH | BSB
NAM 1.1 Anak mampu mengucapkan doa
sebelum dan sesudah bebelajar

FM 3.3-43 Anak mampu menyayikan lagu
menanam jagung

KOGNITIF 24 Anak mampu mengelompokkan
berdasarkan bentuk dan ukuran

SOSEM 2.8 Anak bisa mengerjakan kegiatan
secara mandiri tanpa bantuan

BAHASA 311 Anak mampu menceritakan
macam-macam manfaat jagung.

SENI 4.15 Anak dapat membuat alat musik
perkusi

KETERANGAN

BB  : Belum Berkembang
MB  : Mulai Berkembang
BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik
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